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Abstract—conocer el comportamiento de las columnas sujetas
a fuerzas compresivas que comúnmente se les conoce como pan-
deo o defección lateral .

para resolver el problema utilizaremos la siguiente
fórmula:
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derivando:

m = A sin lx+B cos lx

m1 = Al cos lx−B sin lx
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dx2 = m = −A sin lx−Bl2 cos lx

donde:
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factorizando:
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para despejar:
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Entonces queda como resultado :

m = A sin lx+B cos lx
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las condiciones son: m = 0 [?] x = 0 , m = 0 [?]
x = L
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por lo tanto : B = 0
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n = 1, 2, 3...

para despejar√
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cuando n =1

per = π2(EI)
L

per = P


